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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA –18/07/2022 

 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Noel de Moura Neto e Tiago Alves da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da 

mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sétima sessão extraordinária do ano de 

dois mil e vinte e dois. Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 025/2022 – Cria 

Crédito Adicional Especial, no orçamento do município de Centenário do Sul/PR, e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

primeira discussão, o vereador Marlon do Kioski relatou que este dinheiro no valor de vinte e 

cinco mil reais não está saindo dos cofres públicos, é um dinheiro que está parado na conta do 

município e já está quase trinta mil reais e daqui uns dias teremos que fazer outro projeto do 

restante, pois demorou um pouco para sair a obra devido a licitação e a taxa de juro está alta e 

com a movimentação e o dinheiro ficar parado teve este juro e cremos que já passou dos trinta 

mil reais do dia que foi feito o projeto e este dinheiro será revertido na construção do parquinho, 

onde se tornará melhor para a nossa população. Não havendo mais nenhum vereador para se 

pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

024/2022 – Dispõe sobre o dimensionamento de vias públicas e lotes para aquisição do Projeto 

Urbanístico do Lote 3C(três C), matrécula 12.349, CRI de Centenário do Sul, e dá outras 

disposições. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em 

primeira discussão o vereador Marlon relatou que no plano diretor que aprovamos aqui, a largura 

das ruas dos conjuntos habitacionais estaria muito larga e por isso este projeto estaria corrigindo a 

metragem destas ruas, pois estas ruas largas dão muito prejuizo para o município em questão de 

manutenção, pois devemos pensar no futuro nestes loteamentos e não deixar estas ruas largas 

para uma melhor economia para o município. Não havendo mais nenhum vereador para se 

pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que 

vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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